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Cepus 14. KBagpatusbiii Tpéxaien—3. Bokpyr napaboJib
18 mions
1. [Ipy Kaknx 3HAYEHNSAX HapaMeTpa @ OJNH KOPeHb ypasHeHns 12+ ax +4 = 0 MeHbIe

2, a Jpyroii doJibIie 27

2

2. [Ipu kakux a 0ba KopHs ypaBHeHust x° — ax + 2 = 0 jexar wa unrepsase (0,3)7

3. Ipu kaxkux a nepasencrso az’ + (a + 1)x — 3 < 0 BwImoO/HACTCS IPH Beex T < 27

4. VI3BecTHO, 4TO CyMMa JIIOOBIX JIBYX U3 TPEX KBAJPATHBIX TPEXWICHOB 2 + ax + b,
22+ cr + d, 2 +ex + f He numeer KopHeit. MokeT i cymMMa BCeX 3TUX TPEXUJIEHOB NMETh
KOpHN?

5. JIBe mapaboJibl ¢ pa3IuIHbIMU BEPIIUHAMU SIBJIAIOTCA TPapUKAMU KBaIPATHBIX TPEX-
YJIEHOB CO cTapiuMu KoddduimerTamu p u q. MI3BecTHO, 4TO BepIlnHa KazK 10l n3 mapado.i
JIEYKUT Ha Jpyroit mapabosie. Hemy mokeT ObITH paBHO p + ¢7

6. [Bcepocc, okpyr, 2002] IIpuBeiénnbiii KBajpaTHbIii TpexdieH (TO eCThb €O CTapIIuM
kosbduruentom 1) ¢ mesbiMu Ko3(DhUIMEHTaMIl B TPEX MOCJIeI0BATEIbHBIX TEJIbIX TOU-
Kax MPUHUMAaET MPOCThie 3HadYeHus. JloKakuTe, 4TO OH NPUHUMAET IIPOCTOE 3HAUEHUE II0
KpailHeil Mepe elle B OJIHOH I1eJI0i TOYKE.

7. [Beepoce, 3aki, 2017] Ha koopuHaTHOI TI0CKOCTH HAPUCOBAHBI TPAMUKE JIBYX TPH-
BEJIEHHBIX KBaJIPATHBIX TPEXUIEHOB U JIBe HellapaJliebHble IpaMble [ 1 ls. V3BecTHO, 9TO
OTPE3KH, BbiceKaeMble rpadukamMu Ha [1, PaBHBI, U OTPE3KU, BbICEKaeMble IpaduKaMu Ha
[, Takzke paBHBI. JloKaxkuTe, 4TO rpapuKi TPEXIIEHOB COBITAIATOT.

Jomartaee 3aanme

8. IIpu Kakux a KOpHU ypaBHEHU
2 +2a—2)x—4a+5=0

pa3anyHbl 1 00a OoJibie —17

9. IIpn Kakux 3HAYCHNSAX @ OJNH KOPeHb ypaBHeHns ax’ + 2x + 2a + 1 = 0 menbe 1,
a JIpyroit boJibiie 17

10. PaccMaTpuBaioTcsl BCEBO3MOKHbIE KBajlpaTudnble DYHKINN § = T2 + pr + ¢, 174
KoTopbIX p+q = 2002. [TokaxkuTe, 9TO 1MapabOJIbl, ABJISIONECT I'PaduKaMu 3TUX OYHKITUII,
[epeceKaroTcs B OJHON TOYKE.

11. Jlanbr BemectBennble uncia A, B, C, D. I3BecTHOo, 9T0 MOIY/IN BCeX KOpHEIl ypas-
mernnit 22 + Az + B = 0,22 + Cx + D = 0 Menble equauipl. JJoKazKuTe, 4TO MO
kopHeii ypastennst z2 + 1/2(A + C)x + 1/2(B + D)z = 0 TakzKe MeHbIlIe eJIHHUIIbI.

12. [Bcepocc, okpyr, 2001] /Ijiuabl cTOPOH MHOTOYTOJIBHUKA PABHBL (1, A2, - - - , (. KBajI-
patubiii Tpexwien f(x) takos, uto f (a1) = f (a2 + ...+ a,). Hoxkaxure, aro ecim A —
CyMMa JIJTHH HECKOJBbKUX CTOPOH MHOTOYTOJbHUKA, BB — cyMMa JIIMH OCTAJIHHBIX €r0 CTO-
pon, o f(A) = f(B).

13. [KaBka3ckast mat. ommmmmaa, 2018] I'paduku j1ByX KBaPATHBIX TPEXUWIEHOB IIepe-
cekatorcst B Toukax A m B. Yepes Bepiuay O 1mepBoro 3 HuX mposejieHbl mpsimbie OA u
OB, xotopble 1epecekaloT BTopoil rpaduk B Toukax C' n D. Jlokaxkute, uro nupamast C'D
napaJiiebHa 0cu a0CITHCC.



